



纽约市计划重新关闭部分地区“非必要行业”应对疫情

10月4日,人们走在美国纽约布鲁克林格罗夫森德街头。该区域新冠检测阳性率连续7天以上超过3%。当天,纽约市长德布拉斯奥说他已向纽约州政府建议,将从10月7日起重新关闭该市9个新冠疫情严重区域内的“非必要行业”、公立和私立学校等,以遏制新冠病毒传播。这些区域的新冠检测阳性率连续7天以上超过3%。新华社发(郭克摄)

纽约一小飞机坠毁
这是10月4日在美国纽约昆斯区拍摄的飞机坠毁现场。当天,一架小型飞机在纽约昆斯区一码头附近坠毁,至少造成3人严重受伤。新华社记者王迎摄



Advertisement for Bagus dehumidifier with product images and text: 防潮吸湿器 强力抽湿 防霉 除臭

Advertisement for Grand Elephant floor panels with an elephant logo and text: GRAND ELEPHANT PANEL LANTAI

全球累计确诊超3500万例

白宫称特朗普最快5日出院



当地时间10月2日下午,美国总统特朗普在确诊感染新冠病毒后首度公开亮相。他当天下午从白宫乘机前往马里兰州一家军事医院。

中新社北京10月5日电 综合消息:美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情实时数据显示,截至美国东部时间4日16时23分(北京时间5日4时23分),全球累计新冠肺炎确诊病例超过3500万例,达到35011322例,累计死亡病例增至1034865例。数据显示,全球确诊病例增速仍在加快。从2000万例升至3000万例耗时38天,而从3000万例升至3500万例仅耗时17天。美国是确诊病例和死亡病例最多的国家,累计确诊病例达7412911例,累计死亡病例达209749例。另据世界卫生组织4

日公布的数据,截至欧洲中部时间4日15时38分(北京时间4日21时38分),全球确诊病例较前一日增加304443例,达到34804348例;死亡病例增加5000例,达到1030738例。
美洲:特朗普病情改善最快5日出院
美国白宫医疗团队当地时间4日表示,美国总统特朗普的新冠肺症状持续好转,生命体征平稳。如果他的身体状况保持稳定,最快可于5日出院,返回白宫继续治疗。特朗普当天在社交媒体上发布视频说,在医院期间,自己对新冠病毒有了很多了解。

民主党总统候选人拜登的竞选团队4日发布消息称,拜登最近一次新冠病毒检测结果仍呈阴性。按照日程安排,特朗普与拜登的第二场电视辩论将于10月15日举行。
美国儿科学会和儿童医院协会联合发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有超过62万名儿童确诊感染新冠病毒,且近期儿童感染病例数快速增加。报告显示,美国儿童住院病例占所在州新冠住院病例总数的0.5%至3.7%,儿童死亡病例占所在州新冠死亡病例总数的0.26%以下。
根据巴西卫生部公布的数据,截至当地时间4日18时,巴西新增新冠肺炎确诊病例8456例,累计确诊4915289例;新增死亡病例365例,累计死亡146352人。
欧洲:英国单日新增超过2万例
英国政府官方网站4日发布数据称,英国当天新增确诊病例22961例。这是英国自疫情暴发以来,单日新增首次超过2万例。英国新冠确诊病例总数已超过50万,达到502978例。英国首相约翰逊接受媒体采访时表示,

英国新冠疫情“将在崎岖进展中持续到圣诞节,甚至有可能跨越圣诞节。对我们所有人来说,这将是一个非常艰难的冬天,我们必须面对这一事实。”
据德国“时代在线”报道,截至当地时间4日晚,德国累计确诊病例已超过30万例,达到301251例,死亡病例达到9685例。由于新增确诊人数突破警戒线,位于柏林市最中心的米特区以及该市的新克尔恩和弗里德里希斯海茵-克罗伊茨贝格三个区已被划为高风险地区,从上述区域返回的人士必须自行隔离14天。
据俄罗斯新冠病毒防疫官网4日公布的最新数据,俄罗斯新增10499例确诊病例,累计确诊1215001例;新增死亡病例107例,累计死亡21358例。
国际时尚品牌凯卓(KENZO)创始人、日本著名时尚设计师高田贤三当地时间4日因新冠肺炎在法国巴黎去世,享年81岁。此外,巴黎时装周目前正在进行中。受疫情影响,很多品牌通过线上渠道展示新产品。法国疫情最近持续反弹,官方对聚会和集会人数进行了新的限制,现场参加时装周的人

数与往年相比大幅减少。
匈牙利新冠疫情防控中心官网4日宣布,该国过去24小时新增确诊病例858例,累计确诊30575例;新增死亡病例10例,累计死亡822例;累计治愈7470例。近期匈牙利新冠疫情发展迅速。从8月30日起,该国单日新增确诊病例数多次刷新纪录。9月10日该国累计确诊病例数过万,9月23日累计确诊病例数超2万。
亚洲:日本自卫队27人参训后确诊感染
据日本广播协会电视台统计,截至4日22时,日本当日新增新冠确诊病例401例,累计确诊85851例;新增死亡病例1例,累计死亡1600例。据日本《读卖新闻》网站4日报道,日本自卫队27人被确诊感染新冠病毒。这27人分别属于16个都道府县的自卫队基地,曾于7月至9月在日本陆上自卫队朝霞基地参加培训,回到各自基地后被确诊。
据印度卫生部5日发布的数据,在过去24小时内,印度新增确诊病例74442例,累计确诊病例达6623815例;新增死亡病例903例,累计死亡102685例;治愈病例达到5586703例。

印度尼西亚国家抗灾署4日发布的新冠疫情数据显示,该国确诊病例比前一天增加3992例,累计确诊303498例;累计死亡11151例;累计治愈228453例。印尼总统佐科4日在社交媒体上发布视频说,疫情暴发以来,印尼政府一直采取平衡疫情防控和经济发展的策略。佐科说,印尼的防疫措施是有效的,疫情对印尼经济的冲击程度较低,印尼政府未来将继续积极应对疫情。
柬埔寨卫生部5日消息称,柬埔寨新增两例新冠肺炎确诊病例。这两名患者在抵柬15天后被确诊。目前,柬政府进行密切接触追踪工作。
非洲:累计确诊已超150万例
非洲疾控中心发布的最新数据显示,截至非洲东部时间4日5时,非盟54个国家累计报告确诊病例1506185例,累计死亡病例36614例,累计治愈病例1243259例。其中,疫情最严重的国家是南非,累计确诊病例数已接近68万例。

亚阿冲突持续8日已致240人死亡 多方促尽快停火

中新网10月5日电 综合报道,当地时间4日,亚美尼亚与阿塞拜疆在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区军事冲突进入第八天。当天双方发生激烈交火,战事逐渐白热化,迄今造成至少240人死亡,当地平民受到波及。
近40名平民死亡 地区首府再遭炮击
亚美尼亚与阿塞拜疆9月27日起在纳卡地区爆发新一轮冲突。近日,战火不断蔓延,亚阿互控对方攻击平民地区。双方当局通报,自冲突爆发以来,已酿成240余人死亡,其中包括近40名平民。
10月4日当天,纳卡地区首府斯捷潘纳克特再

次遭到炮击。俄罗斯卫星通讯社记者在现场报道称,斯捷潘纳克特市内听到两次爆炸声音,而后响起防空警报。此前,市内通讯中断,并且出现断电,市民纷纷躲在地下室。
阿塞拜疆当局表示,亚美尼亚从斯捷潘纳克特,向富祖利地区城镇发射火箭弹攻击后,他们采取了“报复性措施”。
同日,阿塞拜疆则称,其境内第二大城甘贾(Ganja)遭到亚美尼亚武装部队炮击,“平民、民用基础设施和古老的历史建筑受到伤害。”
据报道,甘贾是阿第二大城,人口超过33万。一位当地居民说:“我们听

到巨大的爆炸。令人震惊和恐惧。”“我们离开了公寓,去了一个庇护所。”阿方还表示,亚美尼亚的大炮连夜攻击他们19个屯垦村。
不过,亚美尼亚政府否认向阿塞拜疆方面开火的指控。
红十字国际委员会谴责双方部队展开无差别炮击,违反国际法。该组织敦促各方采取“一切可行措施”来保护平民和民用基础设施,“这是国际人道法规定的义务。”
亚阿双方僵持不下 多方呼吁停火
亚阿冲突持续发酵,殃及平民。俄罗斯外长拉夫罗夫4日与亚美尼亚外

长姆纳察卡尼扬进行通话。莫斯科方面对平民死亡人数增加表示关切,并指出必须尽快停火。
然而,阿总统阿利耶夫4日发表讲话时称,停火只有一个条件,“(亚美尼亚)武装部队必须离开我们的领土。”
此前一天,亚美尼亚总理帕希尼扬也发表全国演说,呼吁国人团结。他表示:“在我们千年历史中,目前可能正面临最具决定性的时刻。”
纳卡地区位于阿塞拜疆西南,居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后,亚美尼亚与阿塞拜疆为争夺纳卡地区爆发战争,亚美尼亚占领纳卡地区及其周



纳卡地区主要城市斯捷潘纳克特在交火中受到波及,居民住宅受损。图为受损的居民住宅。

围原属阿塞拜疆部分领土。双方虽然于1994年达成全面停火协议,但因纳卡问题一直处于敌对状态,军事冲突时有发生。
9月27日,阿亚在纳卡地区爆发大规模武装冲突,双方军民各有伤亡。两国相互指责对方破坏停火协议,同时继续宣示强硬立场。帕什尼扬和阿利耶夫

先后宣布国家进入战时状态,并进行军事总动员。
冲突发生后,土耳其、巴基斯坦明确表示支持阿方,俄、美、法、德、欧盟、联合国等均作原则平衡表态,对阿亚武装冲突表示关切,呼吁双方立即停火,避免局势进一步升级,支持欧安组织明斯克小组发挥作用。